

Памятник погибшим бойцам.

После Великой Отечественной войны город Великие Луки улучшил трудящихся под руководством партийных и советских организаций нормы построек зданий. ~~Новое~~ Новое многоэтажное благоустроенное здание, архитектурно-художественные широкие улицы и площади. Город уменьшился в парках и скверах. Восстановлено и построено много школ, детских дошкольных учреждений, высшие учебные заведения. Всего более корпуса новых производственных предприятий. Новые производственные успехи трудящийся города выражают 23 сесг ХБСС.

город стал одним из красивейших и благоустроенных городов нашей страны. Это результат трудящихся города и тех, кто много лет ^{и работал} живёт в городе. Головастик доисторического времени 800-летие города можно было увидеть, что трудящийся города сделают все для того, чтобы город стал еще лучше и красивее.

Надо к этим замечательным данным и результатам успехов наших земляков великолуканской земли, чтобы никогда не забывали прошлое они Великой Отечественной войны. ^{Когда Тихий берег получил название Наша земля.} ^{нашу Страну.}

Советское разрушение, горе, alles привело здешние земли к нашим странам, в том числе, в городе Великие Луки. Так прошли спасение с первых дней землетрясения памятные великолукане.

В эти темные дни на них поконала партия и исполнительная советская власть новая задача. Надо было перестроить хозяйство на воинский лад. Все для фронта, все для победы над злобными врагами. Необходимо было в течение 2-3 лет оживление работы военно-промышленного, транспортного. Перестроить промышленность на военное, все военные заказы, заменив художественные фабрики, приспособить лёгкие учреждения под госпитали и решать многие другие вопросы. И тогда был председателем Великолукского городского совета депутатов трудящихся и начальником местной промышленности обороны. 23 июня 1941 г. был издан приказ об обивании города на угрожающем положении. Нагаевским штабом МТВО

был старший лейтенант Кроцов. Охранение МПВО города насчитывало 300 человек. На улице Карла Либкнехта был оборудован командный пункт МПВО, там же было установлено прямое спрятанное святое с командиром полка ПВО. Получая от них свидетельства о приближении к городу гранической армии в городе по радио и воздушной скрипке сообщалось воздушная тревога. Первые налеты на город начались 26-27 июня.

После этого воздушной тревоги охранение МПВО, администрации-госпитальное управление, погранвойска под руководством зам. горкомитета и. Альбрехтова С. Н. (ныне пенсионер) начали выдавать последующие налеты в особенности из паровой генераторной заводе и пассажирской улице. Техническая служба ликвидировалась погары. Большинство погибло находившиеся в городе.

Город Великие Луки был одним из крупнейших центров пассажирских и московских дорог, поэтому немцы так рвались к городу. Девятно пятидесятые налеты начались в первых числах июня. Все кто был в городе в эти дни никогда не забудут героизм наших людей и варварства гранических захватчиков. На станцию прибывали эшелоны с боемками гаишниками, техниками, бесприпасами, горючим, зажигательными налетами с западных областей страны. И в это время массированные налеты гранической армии. Наше землячество было не совсем нормально. Бомбы летели, горючий, бесприпасы рвались, синий краснокоричневый дым, машины раненых. В эти страшные дни подземные герои прошли по пассажирским вагонам. Товарищ Чекинов, Смирнов, Данилов, Борданов и многие другие рвались из-под минометного огня распыляясь горящие вагоны и на шансерватах паровых локомотивов училище машинистов в парке. Командир отряда Рекка и. Гаврилов со своим десантным взводом машинистами Смирновым, Бордановым, Леоновым, Дороницким, Ивановым, Поморским, Глебовским, Дубровским, Ильинским, Пасленковым, Белевским и др. были брошены из горящих вагонов, под бомбами на руках военнослужащих, тут же погибли или получили тяжелые ранения от первых же бомб. Они спасли не одну единицу рабочих и отправили в больницу. Они спасли не одну единицу рабочих от первых же бомб. И это не единственный эпизод. Это хандорцевская работа в те дни.

Я ежедневно вместе с одним из старшаков 2-й КПСС и. Еремеевым и. Г. или Григорьевым и. С. воспитывал на пассажирских улицах в то время налетов и организовывал по линии людей для продвижения пассажирских вагонов и машин. Дающими последующих налетов.

Встреча с командующим 28 армии.

В конце июня 1941 года на совещании у командующего 28 армии генерала Ершакова и членом военного совета г. Леонтьевым присутствовало секретарь ЗК КПСС и генерал Ермолаев Ч.Д. Генерал Ершаков рассказал нам об угрожающей опасности на фронте, что может быть более придет врага за Волхов линию. Он пояснил перед всеми задачу - подготовка населения города на строительство оборонительных сооружений. Был разбит город со стороны гр. Невы и Нева-Сокольника. Через час из Финляндии с командиром санитарной части выехали на место, определены рубежи будущих сооружений. И здесь еще раз проявился дух бескомпромисса. В течение одного дня работники ЗК КПСС и члены совета горсовета провели массовое собрание трудящихся на предприятиях, учреждениях, поселку жителей города. На следующий день генерал Ершаков с женой, женатыми, пароходами, под руководством военных моряков вышел на работу. В течение нескольких дней задание было выполнено. За это командующий армии г. Ершаков отдал трудящимся города, г. Ермолаеву и мне благодарность.

Присоединяясь с 25-26 июня ~~встречи~~ в город начальник прибывает закупочное с трибуналами, с Собчаком, Погодиным, Чуприяновым, Локти и т.д. Они ездили в эшелонах, автобусах, автомобиле, на лошадях, на велосипедах, пешком с детьми и кавалеристами. В отдельные дни в городе останавливалось до 5-7 тысяч генералов. Никогда не забывая дни трагические дни. В рабочих из ~~из~~ ^{предприятий} лагерей первые сто дней, дни не текут. Немецкими уланами стояло горсовету и в кисе поддергивались в городе порядок. С участием всего населения закупочников оказывалась необходимая помощь. Былистро организованы пункты питания, лавки, помещения для работников, расположившихся в здании ^{одного из} ~~здания~~ ^{из} города. Многие жители брали на вооружение ^{свои} дни. Железнодорожники в самых трущих условиях наводили вагоны для отправки людей в тыл. Большую работу с закупочниками проделали секретарь ЗК кисе г. Ермолаев, секретарь члены совета горсовета г. Травин и зав. зданием г. Харита.

В итоге началась значительная городская насилия и промышленных предприятий.

Встреча с гражданами состоялась у нас 14 июля 1941 г. 13 часов до звена подущего вел ноги впереди нас и перед нами был один пешечий самолет. Но птица сидевшая на парашютах недалеко от города в лесу. Награждена МВД и. Бендером со стажем сотрудниками которого из окружения и иные недовольные перестреляли птицы были разоружены и доставлены в город.

Утром Ермолович, я и Бендеров были встречены с птицами. Всех они сидели безмятежно. Требование, чтобы все были представлены особое условие: хорошие птицы, плохие, старые. Всех они сидели как птицы, а как забытые, представители, представители высшей расы. Так было много безмятежных трудолюбивых птиц в рассказах им о победе птиц. Птицы готовы были птицы из-за любви к птицам, только бы скорее разоружить читеровских захватчиков.

На отдельном заседании горючего УК КБСС в исполнение приказа боевого комиссара комитета организовано управление по городскому ополчению. Командиром управления боевого ополчения г. Муромцев Ф. Н., зам. командира г. комиссаром г. Ермолович М. П., начальником штаба г. Дроздов, он же командир одиночной роты. Кировский районный комиссар г. Лобушкин, третий г. Максимов, комиссар г. Григорьев Ч. Н. Определены боевые организованы на базе добровольческих МТВО-300 человек, касандру РОКК-100 человек и добровольческих 17-18 летней и юноши старшего подполья, служащие в боевом учебе. Для этого необходимо было изучение владения оружием. Награждены боевые будни: грудь, борода с погранами, награждающие последовательно начальников, гражданских администраций, изгнанных промышленных предприятий и чиновников. Так продолжалось до 19 июля 1941 г.

19 июля 1941 г. ~~некоторые~~ ^{со стороны} захватчики г. Никополь по инициативе танковых частей высадились в город Винницу лукой. Но вынужденных были вместе с Артемьев с боем оставили город. Перед уходом Ермолович и г. Григорьев собрали бывших мальчиков и оставили их в городе для обороны. Руководителем группировок было назначен Дикевич Валентин, в группе были знаменитый бородав, комиссар Глазерова, Семёнова и др.

20 июля со стороны г. Бородава подождала наших групп с мальчиками собравшихся оставивших разорванные гасища, перестреляли птицы управу и утром 21 июля бородав-

лись в город. Границы были выманы из города с большими для них потерями. Троицк остался в 3-м. из города. Наши боярские гости заняли укрепленные рубежи. Было же укрепленное и началась 33-дневная битва за город. Но тела первого разбомба.

Когда они вернулись в город первого кого в первом был генерал Симонов. Судя по изображению у разбитого дома на улице улице Никитова и Ленина. Это было изображение боя. Но виноваты остались город и были вынуждены встать в этом городе.

Человеческое одиночество захватило людей в городе можно видеть. Это спасло гор, сел, разрушенных еще прилично. Крайне того, что они хотели и разрушили значительную часть города. Они зверски застукали японских пленников города в том числе рассчитывали группу подсекающих японцев. На берегу болота, у бани это изменилось 13 застукаемых трупов.

Все это собрали первые погибшие погибшие, отдавшие свою жизнь за спасение народа и погибшие их на площади Ленина, напротив здания горисполкома. На траурной митинге присутствовало все население города, боевые части и перед городским ополчением. И открытие траурного митинга, рассказав о зверствах японцев, о погибших коллегах. На площади стояли они и испытывали к врагам. Здесь же у братской могилы они поклонились не только не погибшим с тех пор разгрома врага, но всем погибшим впереди погибли погибли для победы. Жизнь коммуны с ее первым ~~погибшим~~ погибли для победы. Командир 48-й машины генерал, бойцов и командира перед городским ополчением.

За реальную свободу и независимость нашей Родины смертного края над колесницей властей зверей, подожгавших и сжигавших машин. Колесница киевского боярства, разбившая нашего ^{народа} опричника. Там зверски застукали пленников захватившихся, не давая сопротивления сопротивления опричнику.

Много колесничих и погибших в том числе были отданы своего племени за победу.

Я считаю, что одно из главных бране возникнувших на площади Ленина находит свое место в реальной героической истории в первом месте боевиков колесничих.

Намерено, чтобы стало нравящим для молодежи города, где погибших, студентов, получивших изображение из погибших, после террористических боевиков привык к тому, что погибших. Он напоминает нам о том, что счастливую, достойную погибших, которых они называют или добрых или хороших, в том числе и колесничих города Великих лук, ~~погибших~~ дорогих членов - погибших.

- 6 -

Это ~~было~~ будет способствовать воспитанию у них чувства патриотизма, чтобы к Родине и своему народу. У нас есть одно будущее прообраз которого пионерские сборы и многое другое.

Возникает руководство строительства памятника, но это было, должно горючим комсомолом. Среди же строительства памятника можно обратить внимание на памятник города и лучше ~~изображать~~ участия комсомольцев в различных трудах днепра.

В много лет проработав в Великих Луках, хорошо знаю патриотизм великолепен, их любовь к своему городу и глубоко убежден, что будущий город привнесет участие в этом блестящем деле. Многое могут сделать участники этого города. Возникает они рабочим могут заинтересовать следующими 5 пунктами под руководством большого патриота, к нему устремленного м. Кравченко.

В сей час на письме, передает весть свой посыпанием вид в белгородске дело-техников памятника комсомольцев в г. Великих Луках я готов передать это письмо под руководством памятника. Прислано всем трудящимся города, бывшим бойцам и командирам Великолукского определения народного ополчения и патриотичных граждан участия в строительстве памятника. Было бы очень хорошо ~~если бы~~ если бы в дни празднования 800-летия города, в торжественном обстановке заложить первые камни будущего памятника.

Приведите here, но делают погода солнечного народа, разгромленного французов, еще долго будет оказывать большое революционизирующее воздействие на весь мир. Ковалась она под руководством большевистской партии Солнечного города, уверенно будущий наше спасение и победа коммунизма.

Большинство представителей Великолукского городского совета депутатов трудящихся, большинство командира патриотического определения и определения народного ополчения

12. II. Неведев.